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第１２回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和６年１月１６日（火） 午後７時 ～ 午後９時

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員１９名 事務局４名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 分科会

令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

３ 情報共有

⑴ 地域振興分科会

⑵ 子育て分科会

⑶ 生き活き分科会

４ 意見交換

５ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

⑵ 関係人口創出セミナーについて

⑶ 地域公共交通意見交換について

議題・議事・発言等

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿８番』竹下芳秀委員 『名簿９番』今泉太一委員

２ 分科会

令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

○菅沼事務所長より本日の方針について説明

○事務局より資料に沿って説明

・報告させていただいた３つの事業計画案等を参考にしていただき、各分科会毎で

事業のとりまとめをしていただきたい。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時１５分～午後８時 ～

３ 情報共有

各分科会長より情報共有を行った。
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《地域振興分科会》名倉分科会長

・事務局が提案した面積の出し方等を基本として来年度は実施していく。

・保険などの細かい部分に関しては、来年度は地域毎で対応してもらうが、地域か

らの意見などを踏まえて今後に活かしたい。

・今後は買い物支援やゴミ出しなどへの発展も考えたい。

《子育て分科会》川合分科会長

・多世代間交流事業に関して、ピックアップする事業と検討メンバーについて話し

合いをした。

→地域振興分科会事業は⑦〝はなのまち鳳来北西部〟の推進を選定した。鳳来西

は桜、玖老勢は花桃、海老は梅など各地域や個人でやっていることを、地域を上

げてＰＲしていくことで、② 地図看板や案内看板の作成、⑧ 地域に経済効果を

生む事業⑨ 観光地の駐車場確保の話題へ広がっていくのではないか。

→子育て分科会事業は、② 共育活動団体との連携によるボランティアの確保な

ど必要な支援の検討、実施を選定した。毎年同じ内容だとマンネリ化する。新し

い内容をやっていくためには新しい講師を探す必要性や新たなボランティアを

育成する必要がある。

→生き活き分科会事業は、② 高齢者が安全に外出できるよう危険個所の把握と

改善を選定した。クリーンフェスタの際に、高齢者が散歩する時に転ばないよう

に地域内の舗装の修繕などを行っている。こうした活動が高齢者の健康維持に繋

がるのではないか。

《生き活き分科会》村雲分科会長

・協議会だけで話をしても地区に伝わらないと意味が無いので、内容を整理して全

戸へチラシが配れるようにしたい。

・８０歳以上を対象に、３地区単位ごとで実施する方向で検討したい。

・８０歳以上の独居世帯などへの周知は、民生委員に協力をしてもらう。

・豊川稲荷を候補地とし、募集をかける方向で準備をしていきたい。

４ 意見交換

○事務局より説明

・各分科会より情報共有された３事業について、提案したいことや確認してみたい

ことなど意見交換をしていただき、最後に各地区ごとで出た意見を共有していただ

きたい。

～ 各地区ごとで意見交換 午後８時１５分～午後８時４５分 ～

≪鳳来寺地区≫

・地域のお助け隊検討事業について

→玖老勢・副川地区に関しては、鳳来こども園で活用できればいい。

・多世代間交流事業について

→各地区でそれぞれ１名出せるよう協力したい。

・高齢者生きがいづくり事業について

→参加者が安心して参加できるように、付き添いなどの配慮が必要。
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→友だちが集まる場で周知すれば、参加者も増えるんではないか。

≪鳳来西地区≫

・地域のお助け隊検討事業について

→愛郷地区の候補地に関しては、再度検討する。

・多世代間交流事業について

→候補者を出すのが難しい。

・高齢者生きがいづくり事業について

→２回目を実施する際には、１回目に実施した時の情報があると参加しやすい。

≪海老地区≫

・地域のお助け隊検討事業について

→旧海老小学校、旧連谷小学校で活用できればいい。

・多世代間交流事業について

→子育て分科会提案の内容が最適だが、予定するメンバーの人数と会議の回数が多

いのではないか。

・高齢者生きがいづくり事業について

→行先の希望をとることを考えていいかもしれない。

５ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

【第１３回鳳来北西部地域協議会】

日時：２月１３日（火） 午後７時～ 事前説明会

【第１４回鳳来北西部地域協議会】

日時：２月２７日（火） 午後７時～ 交付金審査会

⑵ 関係人口創出セミナーについて

日時：２月８日（木） 午後７時～

場所：市民センターほうらい

⑶ 地域公共交通意見交換について

日時：２月８日（木） 午後７時～

場所：市役所４階会議室

名倉会長のあいさつで終了（午後９時）


